

百位越野车手 上演“速度与激情”

2025汽车场地越野全国精英挑战赛,在泉州洛江区震撼上演

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 郭晓玲 张九强) 2月22日,2025中国·泉州洛江汽车文化嘉年华暨汽车场地越野全国精英挑战赛在洛江区震撼上演。

随着发令枪声的响起,一场激烈的较量正式拉开帷幕。赛车如离弦之箭般冲出起点,瞬间点燃了现场的气氛。车手们驾驶着经过精心调校与改装的越野车,在复杂多变的赛道上疾驰,每一次转弯、每一个飞跃都扣人心弦。

赛道上,一道道障碍接踵而至,对车手们的驾驶技术与赛车性能提出了严峻挑战,车手们凭借

精湛的驾驶技术和对赛车的精准把控,一次次化险为夷,一辆辆赛车如同脱缰的野马,奋勇向前,车轮卷起滚滚尘土,引擎轰鸣震耳欲聋,现场观众的心也随着赛车的起伏而跌宕。

“非常开心今天能来到这个赛场,我觉得这个赛场非常具有挑战性,它的设计及配套设施都做得非常到位,也希望我能够在这两天的比赛中取得一个优异的成绩。”铭特竞技减震器车队车手李彦毅表示,自己参与赛车运动已经有十几年了,比赛带来的更多是顽强的精神,让

自己在生活中也越挫越勇。

“本次赛事将推动产业化的形成,把赛事做到常态化、职业化、流量稳定化的汽车嘉年华,打造稳定的赛事经济,同时打造洛江区具有竞争力和影响力的汽车文化体育赛事IP。”福建省南安市汽车摩托车运动联合会会长唐滨表示。

据悉,本次赛事吸引了来自全国各地的汽车俱乐部、41支车队、150辆赛车及126名知名车手,他们齐聚一堂,共同为观众带来了一场速度与激情的视觉盛宴。



赛场上演“速度与激情”(部门供图)

茶乡宝妈变身记

安溪女子王锦兰从专职宝妈,蜕变“粉丝”百万、产值过千万的直播达人,为家乡茶产业的发展贡献力量

海都记者 吴日锦 林良标 文/图

7年前,已经是三个孩子妈妈的安溪女子王锦兰每天思考的是如何照顾好三个孩子的起居、学习;7年后的今天,王锦兰已经成为拥有169万“粉丝”,年茶叶销售额逾千万的直播达人。这位曾经的专职宝妈,究竟是如何通过7年的时间,让自己完成超级大变身的?春节期间,海都记者走进王锦兰的直播间,听这位茶乡女子讲述自己的互联网变身故事。

意外走红:找到展示自己的舞台

王锦兰说,她在社交媒体的走红来得有些意外。10多年前,她从安溪感德嫁入安溪祥华的夫家,彼时夫家经营着一个拥有百余家加盟店的茶叶品牌,生意上的事几乎不用王锦兰操心,她更多的精力在于如何照顾好三个孩子的生活和学习。

但不安于现状的她总想着自己要干点什么,也尝试过不少行业。7年前,社交媒体兴起,她也开通了个人短视频账号,拍摄记录分享自己的茶乡生活日常。在不温不火好长一段时间后,因

为拍摄分享的手势舞意外走红。短短一年多,一跃成为百万级的网红博主。

“面对镜头就像面对多年的朋友,每一次都能同频共振。”王锦兰说,在社交媒体上,她找到了展示自己的舞台。

王锦兰告诉记者,刚刚走红那段时间,她也不知道接下来的路该怎么走,内容上也没有明确的定位。

“流量带来的诱惑还是蛮大的。”王锦兰讲述,当时,靠着打PK,一天最高可以拿到5000元的分成,身边的不

少朋友希望她往娱乐主播方向发展。但成长在铁观音核心产区感德,对茶叶有着天然感情的她,决定将账号往茶叶相关内容靠拢。

2019年,王锦兰调整了自己账号的定位,开始走上了茶叶带货的路。调整的阵痛也很熬人,不仅“粉丝”数下滑,营业额也不理想。但她认定的事情,一定要去努力一把。王锦兰把三个孩子交给家人,自己直播、自己拍摄、自己开发产品,重立人设、电商框架搭建……她把所有的精力都投入到了带货直播。



王锦兰在直播间介绍创业经验

用心坚守:让家乡茶叶的魅力再一次被看见

王锦兰说,天下之事必作于细,只要认真一切都有可能。初创期间,她恶补全茶知识,学习平台直播规范、重新定位自己的人设,每天从晚上9点一直播到次日早上6点。

更难得的是,自始至终,她坚持严把品控。事实证明,只要选对方向,前

方的路将越走越宽。7年的坚守,王锦兰积累了169万“粉丝”,运营的品牌年营业额已经突破千万元,日均发货量数百件。

令王锦兰感到骄傲的是,这些年,她不但在全品类的茶叶直播销售上取得了突破,为直播和茶产业及物流产业的发展贡献了

自己的力量,还为家乡安溪铁观音茶叶的复兴努力贡献着自己的力量。无论是线上直播还是线下,她总是会以自己的方式宣传家乡的茶叶,为铁观音的复兴鼓与呼。她认为,铁观音特有的“甘醇、鲜香”之魅力值得再一次被大家看见。

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13850753316

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

林秀玉、女、因遗失烟花爆竹经营单位主要负责人、安全生产知识和管理能力考核合格证,证号:350122199104037348,声明作废。

兹有晋江森拓领服装有限责任公司JINJIANG SENTUOLING GARMENTS CO.,LTD 遗失正本航运提单一套(三正三副)。船名/航次MSC IDANIA /QG451W,集装箱号TCLU4989531,提单号XMNS24162899,签发日期2025-01-01,特此声明该提单作废。

一只鱼品牌纺织品盛大开业,店内有毛巾,蚊帐,床上四件套等纺织品欢迎抢购!也可登陆各大电商平台搜索购买!

分类广告

咨询服务热线:
22567990

租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)